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Aplicaţia My BMW le arată conducătorilor, în premieră, emisiile de 

CO₂ pentru întregul ciclu de viaţă 

BMW Group extinde gama de statistici de condus My Trips pentru aplicaţia 

My BMW şi aplicaţia MINI. +++ Impactul de emisii se bazează pe amprenta 

automobilului şi pe traseele parcurse. +++ Disponibil pentru anumite 

modele cu toate tipurile de sisteme de propulsie. 
 

Bucureşti/München. BMW Group oferă acum clienţilor o gamă şi mai largă de 

personalizare a analizei statisticilor de condus în aplicaţiile My BMW şi MINI. Cea mai 

recentă actualizare permite conducătorilor să îşi vizualizeze, în premieră, amprenta 

personală de emisii de gaze cu efect de seră. 

 

"Cercetările noastre privind utilizarea arată: informaţiile din My Trips sunt una dintre cele 

mai populare caracteristici ale aplicaţiei", declară Dirk Wiedmann, vicepreşedinte executiv 

pentru Direcţionarea Vânzărilor şi Strategie, Digitalizare. "Extindem acum această funcţie 

de succes cu calcularea amprentei de emisii cu gaze cu efect de seră, oferind clienţilor 

noştri acces simplu şi direct la informaţii legate de dezvoltare durabilă prin intermediul unui 

canal popular şi utilizat pe scară largă." 

 

Emisiile provenite din producţia şi utilizarea automobilelor: două seturi de date 

alcătuiesc amprenta personală a fiecărui utilizator 

Funcţia de amprentă personală a emisiilor a fost concepută cu o abordare tehnologic 

deschisă şi este disponibilă pentru automobilele cu motoare termice, precum şi pentru 

modelele plug-in hybrid şi electrice. La lansare, această funcţie va fi implementată pe 

anumite modele din diferite ţări europene*. Calculul amprentei personale se bazează pe 

două seturi centrale de date. 

• Emisii provenite din utilizarea automobilului: My Trips analizează traseele 

parcurse de conducător şi utilizează energia consumată în acest proces pentru a 

calcula emisiile de CO₂. Pentru aceasta, emisiile CO₂ echivlanet sunt calculate 

folosind date de la Agenţia Internaţională a Energiei (IEA). Pentru automobilele cu 

motoare termice, aplicaţia calculează cantitatea de CO₂ emisă pe baza 

combustibilului consumat. Pentru automobilele electrice, aceasta arată emisiile 

generate atunci când se utilizează mixul energetic naţional mediu - şi, de 

asemenea, conducătorul este informat care ar fi emisiile prin comparaţie dacă s-ar 

utiliza energie verde. 

• Emisii provenite din producţia de automobile: acestea sunt emisiile generate în 

timpul procesului de fabricaţie. Emisiile sunt înregistrate din prelucrarea materiilor 

prime, achiziţionarea de materiale, logistica de transport şi producţia modelului în 

cauză. BMW Group prezintă deja datele privind emisiile pentru numeroase modele 

sub forma Rapoartelor Amprentei Automobilelor. Acestea sunt calculate conform 
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standardelor recunoscute pentru evaluările ciclului de viaţă şi certificate de agenţia 

TÜV Rheinland. De asemenea, pot fi descărcate de pe site-ul BMW Group. 

 

Gata pentru mobilitatea electrică: aplicaţia My BMW contribuie la tranziţie 

Aplicaţia My BMW include şi Analiza Automobilelor Electrice, introdusă vara trecută. 

Această funcţie permite clienţilor al căror BMW este propulsat de un motor termic să 

simuleze cât de bine se potriveşte un BMW electric profilului lor personal de condus. Aici, 

clientul selectează un model BMW electric ca automobil alternativ în aplicaţie. După ce 

modelul cu motor termic a efectuat cel puţin 200 de călătorii şi a parcurs o distanţă de 

2.000 de kilometri, analiza arată călătoriile pe care utilizatorul le-ar fi putut finaliza cu o 

singură încărcare cu automobilul electric selectat şi, de asemenea, semnalează staţiile de 

încărcare din apropierea destinaţiilor frecvent vizitate. Peste 100.000 de clienţi au utilizat 

această analiză până în mai 2025. 

 

Peste 14 milioane de clienţi din întreaga lume utilizează aplicaţiile My BMW şi MINI. 

Funcţia My Trips este disponibilă în peste 90 de ţări şi este utilizată activ de 1,9 milioane 

de utilizatori. 

 

* Noua funcţie este disponibilă utilizatorilor de automobile pentru care a fost calculată o 

amprentă de carbon certificată TÜV. Funcţia va fi lansată în Germania, Austria, Belgia, 

Franţa, Luxemburg, Ţările de Jos şi Elveţia şi va fi disponibilă la BMW Seria 1 (cod 81GE), 

BMW Seria 2 (31GH), BMW X2 (71GM, 21GM), BMW X3 (11GR, 31GP, 65GP), BMW Seria 

5 (31FK, 11JF, 71FJ), BMW Seria 5 Touring (11HH, 11GW, 21GV), BMW M5 (81FK) şi 

BMW iX (41CF) şi MINI Cooper (11GC), MINI Cooper C (11GD), MINI Aceman (31GC) şi 

MINI Countryman (41GA, 11GA). 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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aBMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de 

facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 

140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile şi 

peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de 

euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group 

dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi 

pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei 

corporate a BMW Group şi acoperă toate produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând 

prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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